11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.01.2010 18:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2010 19:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126038/answer/126039




YBaxaemuit MakcuM! ITokasaHus [Jis OTIePaTUBHOTO JIeYEeHUS BapuKolesne: 1. 60k B MOIIOHKE 2.
6ecmmogue 3. runoTpodus SUYKa.

Coob6muTe 0 TpobieMe POOUTEINISIM U BMECTe C HUMU 00PaTUTECh K TPAMOTHOMY YPOJIOTY IS
ocMoTpa u o0cnemoBanus. MoxeTte obpaTuthes B LieHTp "Camko" K [lle6et Onmbre BUKTOpPOBHE,
COLIJIUTECHh HA MEHS JTUYHO U Ha Mo cauT UroWeb.ru.

Yoauu.



